

ERRATA DE AVISO DE LICITAÇÃO

Na publicação do aviso de licitação, referente a Concorrência Eletrônica nº 03/2024, conforme evidencia-se na Edição nº 01337 | Caderno 1 do Diário Oficial do Município, do dia 11/07/2024. **Onde-SeLê:** PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 063/2024. **Leia-se:** PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 076/2024. Ratificação: Ratificam-se as demais informações contidas da publicação originária do aviso realizado na data acima supracitada, permanecendo inalterados os horários de abertura de propostas e de disputa de preços.

Amaury Alves Batista Junior
Agente de Contratação